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STAN 1 - neto powSine STAN 2 - neto powrSine 4| N
R.B.| NAMJENA POVRSINA VRSTA R.B.| NAMJENA POVRSINA VRSTA
PROSTORIJE (neto) m?2 PODA PROSTORIJE (neto) m?2 PODA
15 | Spavaca soba 12,06 parket 15" | Spavaéa soba 12,06 parket
16 | Hodnik 2,10 ker.pl. 16" | Hodnik 2,10 ker.pl.
17 | Kupaonica 3,47 ker.pl. 17" | Kupaonica 3,47 ker.pl.
18 | Hodnik 3,12 ker.pl. 18" | Hodnik 3,12 ker.pl.
19 | Stepeniste 5,36 ker.pl. 19' | Stepeniste 5,36 ker.pl.
20 | Loggia 13,96*0,75=10,47 | ker.pl. 20" | Loggia 13,96*0,75=10,47 | ker.pl.
21 | Otvorena terasa 21,29%0,25=5,32 ker.pl. 21" | Otvorena terasa 21,29%0,25=5,32 ker.pl.
2. kat, Stan 1 41,90 m2 2. kat, Stan 2 41,90 m2
UKUPNO, Stan 1 155,26 m? UKUPNO, Stan 2 155,26 m?
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